AJTOPUTM U €TI0 CBOMCTBA.
[IIKOJIbHBIN aJITOPUTMHUYECCKUM A3BIK

YHumeJI1b MKQOY coLll INQ 2
e.n.Hapmkana KBP
Hazauyeea 9Mma XamyegHa




« AJITOPUTM —3TO TOYHOE U ITOHITHOE
IIPEANMCAHNE UCIIOJTHUTEIIO COBEPIIUTD
[MOCJICA0BATCIBHOCTD JACHCTBUU,
HAITPABJICHHBIX HA PEIICHUE ITOCTABICHHOU
3a]1a4U.



» UcCnosIHUTEb AJITOPUTMA- 3TO HEKOTOPAas
a0CTpaKTHas WU peajlbHas CUCTEMA,
CIIOCOOHAsI BBIIIOJIHUTD ICUCTBUS,
IIPEANKNCHIBAEMBIEC AJITOPUTMOM.
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CBOMCTBA aJITOPUTMA:

- IloHATHOCTB

. JIUCKPETHOCTH

« OnpeneneHHOCTh
 Pe3ylIbTaTuBHOCTH

« MaccoBOCTE.
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DopMbI IIPEACTABICHUSA
aJITOPUTMOB:

CiaoBecHad

. I'paduueckas
« [lceBOnoKoIbI

- IIporpammuas.



Sk D

BoccTtaHOBUTL NocrieaoBaTefibHOCTb anroputMmas
«BbI30B NoxxapHoOM KOMaHAbl Mo TeNegOoHY».

JKnare oTBera.
Haopars O1.
[IoBecuts TPyOKYy.
Cnaenarsb 3ampoc.
CHATB TpYOKY.



BoccTtaHoOBUTL NocnenoBaTeribHOCTb anropuTmMa:
«BbluncneHue nnowaanu Tpaneunm no 3agaHHbIM a,b,h».

1. Pesynerar pasueauts Ha 2.
Hanmucarb OoTBET.
3amxarp a,b,h.

[TonydyeHHOE YMHOXKHUTH Ha A.

Sk D

Cioxuth uucia a v b.



[IIKOJIBbHBIN AJITOPUTMUYECKUHU A3BIK
(LLIAS)

- 3anuch yncen B popMe ¢ PUKCUPOBAHHOMN
TOYKOM:

3,141 = 3.141 wim 3= 3,0=3.0

» 3anuch YKucen B (popMe € IIaBaroOIICH
TOYKOU:

7-10'2=7E12 =.7E13 wu
-0,000064 = -6.4E-5 = -.64E-4
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OOmmi BUJ, aJITOPUTMa:

@12 Ha3B.(aQpryMEHTBI U PE3yIbTaThl)
OAHO
HA00

IHOCJIICAOBATCIIBHOCTE KOMAH/
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Hanpumep : Beruncnenue mioiagd Tparnenuu
110 3aJaHHBIM a,b,h.

an2 mnowans (apr a,b,h Bew, pes S gewt)
oamno a,b,h
Haoo S

BBOA a,b,h
S ;= (a+b)*h/2

BBIBOJI .S
KOH
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CrangapTHbIC (DYHKIIUHN

x| = abs(x) ApuMeTUUECKHE OTIEPALVN:
X = sqri(x) .

Inx = In(x) *% - Bo3BelEHHE B CTENEHD
lgx = Ig(x) (Hanpumep, X° = x**5)

F= iy > <, >=,<=,=,<>
sinx = sin(x) 1 T.I. a = afif
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CrangapTHbIC (PyHKIUH

sign (x) — 3Hak yncna x { -1, ecnm x<0
0, eciiu x=0
1, ecnu x>0} .
int(x) — MakKCUMaJIbHOE IIEJI0€ YHCII0, HE IIPEBOCXOISIICE X
min(x,y), max(x,y) — MUHAM.(MaKC.) U3 X U y
div(x,y) — 9acTHOE OT JEJICHHS 1IeJIOTO X Ha IIeJI0e Y
mod(x,y) — 0CTaToK OT ACICHUS IEJIOr0 X Ha IEN0C Y

rnd(x) — caydaiitnoe uncito n3 guanasosa (0; x-1)



JlomallHee 3agaHue:

No 1. 3amucarp Ha ITTA:

a2
3 3

bc 3,0 lx —e™*

Ne 2. 3anucarh B 0OBIYHOM MaTeMaTH4ECKOU (PopMe:
abs(cos(x)+cos(y)) **(1+sin(y) **2);

lg(sqrt(exp(x-y))+tx**abs(y)+z).
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Ne 3. Berunciurp ipy  x = 3¢

div(10, x+1)+mod(3+x, 5)*int(18.7) = ?

int(11.25)- mod(14, x+2)*div(7, x) = ?
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